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N.° 6 /2017/GP 

PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG - Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 18 DE JANEIRO 

DE 2017. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagao da ata da reuniao ordinaria publica da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 18 de Janeiro de 2017. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

O Presidente da Camara, 

Gee PeT 

(Carlos Humberto de Carvalho) 
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- REUNIAO ORDINARIA PUBLICA - 

Aos dezoito dias do més de janeiro de dois mil e dezassete, nas instalagdes da Sociedade 

Democratica Unido Barreirense “Os Franceses”, sitas no Largo Luis de Camées, 49, Unido de 

freguesias do Barreiro e Lavradio, Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e 

quarenta e oito minutos, uma reunido ordinaria publica do Orgaéo Executive da Camara 

Municipal do Barreiro, sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, 

estando presentes os seguintes senhores vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina Célia 

Gongaives Agostinho Janeiro, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Luis Filipe 

Pimenta Ferreira, Marcelo Correia de Sousa Moniz, Joana Rita Falua Branco e Bruno Jorge 

Viegas Vitorino. 

A ordem do dia da reunido faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA - 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, foi iniciado o periodo 

antes da ordem do dia. 

Neste periodo foram discutidos e apresentados assuntos de interesse gerais da Autarquia. 

Excecionalmente, ¢ apés todos anuirem, verificou-se a apresentagfo de uma Saudacdo 

subscrita pela vereadora Regina Janeiro, uma Mog&o subscrita pelo vereador Rui Lopo e, um 

Voto de Pesar, subscrito pelos vereadores socialistas. 

De seguida e apdos as intervengdes, passou-se 4 discuss&o dos seguintes documentos, 

apresentados: 

“Saudagao ao Grupo Desportivo da Escola Secundaria de Santo André — Campedo 

Distrital Sub 14 Femininos e ao Futebol Clube Barreirense - Campedo Distrital de sub 14 

Masculinos” 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 

26/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”. 
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Mogao “Central Nuclear de Almaraz” 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagao n° 27/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

Voto de Pesar Mario Soares 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelos Vereadores do Partido Socialista, que passou a integrar a Deliberagao n° 

28/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”. 

- ORDEM DO DIA - 

1. Ratificagao de Despacho de cedéncias de transportes a entidades do Concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 29/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

2. Ratificagao do Despacho N° 6/2017 Processo N° 431/C Mercado Abastecedor do 

Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 30/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

3. Atribuigao de 400 KM as IPSS'S e Associacgées de Idosos 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 

31/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”. 

4. Atribuigao de subsidio de alimentagao ao Agrupamento de Escolas do Barreiro, 

relativo aos alunos da EB n.° 3 do Barreiro e as 4 turmas de 1° Ciclo a funcionarem na 

sede do Agrupamento 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 

32/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 
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5. Atribuigéo de subsidio de alimentagao ao Agrupamento de Escolas de Casquilhos, 

relativo aos alunos das salas do pré-escolar e 1° Ciclo da Escola EB 2/3 Quinta Nova da 

Telha 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 

33/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo |”, 

6. Minuta de Protocolo a celebrar no 4mbito do programa “Mexe com a idade” 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 

34/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

7. Cedéncia de transportes a entidades do Concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 

35/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

8. Instalagéo de equipamento de micro produgaéo energética — edificio do Centro 

Comunitario no Lavradio — AURPIL 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sonia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao n° 

36/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”. 

PERIODO DE INTERVENGAO DO PUBLICO - 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art.° 49° n° 1 da Lei n° 75/2013, de 

12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de intervengdo aberto ao publico e 

convidando — lo a fazerem a sua inscrig&o, convidando — lo a fazerem a sua inscrigdo, tendo 

havido duas pré-inscrigdes. 

A senhora Maria Cecilia Martins informou, que existe uma paragem de autocarro em frente ao 

Ginasio kangaroo, e que desde 2015 que nao tem vidros fazendo muito frio, tendo ja efetuado 

um pedido por escrito a Presidente da Unido de Freguesias do Barreiro e Lavradio para a 

colocagdo dos mesmos, ainda nado tendo obtido resposta. 
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O senhor José Anténio de Oliveira informou, que o numero de telefone dos Transportes 

coletivos do Barreiro existente na website foi alterado nao tendo sido dado conhecimento aos 

municipes do mesmo. 

A questo da senhora Cecilia Martins, informou o Vereador Rui Lopo, que essa competéncia foi 

transferida para as Juntas de Freguesia e que deve ser a mesma a dar resposta ao pedido, 

contudo, ira reforgar esse pedido. 

A questdo colocada pelo senhor José de Oliveira, informou que ja se encontra agendada uma 

reuniao, para segunda-feira com o municipe solicitada pelo préprio, para esclarecimento dessa 

situagdo. 

~- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas dezanove horas 

é trinta minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, nos 

termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

As Deliberagdes constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 

executoriedade imediata. 

Todas as intervengées feitas no periodo “antes da ordem do dia”, e aquando da apresentagao 

das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 

consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer parte integrante desta ata. 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apés lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reuniao de um de fevereiro do ano de dois mil e dezassete, 

vai por mim ser assinada, Maria Fernanda Garcia, Técnica Superior, Jurista, que a lavrei na 

qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

O Presidente ' Yh Secretaria 

(Carlos ALE de Carvalho) {ipa Yanansh Garcia) 
 


